



SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE

N/r, g-dinu Zoranu Čelebiću, predsjedniku savjeta



Crna Gora
SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE

Broj 63/14-18

Podgorica, 20. 12. 2018 god.

Poštovani,

Na osnovu Vašeg dopisa br 63-18 od 13.11.2018. godine, dostavljamo Vam sledeće informacije:

- U Opštini Tuzi tokom 2017. godine nije razmatrano pitanje izmjena i definisanja drugačijih ograničenja brzine niti smo dobijali eventualne inicijative koje bi se odnosile na datu tematiku. Smatramo da su postojeća ograničenja brzine adekvatna i u skladu sa kvalitetom i vrstom putne infrastrukture koja se nalazi na području Opštine Tuzi
- Tokom 2016. godine i 2017. godine nismo pristupali uklanjanju dotrajalih i napuštenih vozila na području Opštine, iz razloga nepostojanja istih
- Tokom 2017. godine, Opština Tuzi je u saradnji sa predstavnicima Uprave policije (Centar bezbjednosti Podgorica, stanica policije – Tuzi i Sektor granične policije) i JU OŠ „Mahmut Lekić“ (uključujući i područna odjeljenja), organizovala niz predavanja u cilju podizanja nivoa saobraćajnog obrazovanja i vaspitanja djece koja pohađaju osnovnu školu.

S poštovanjem,

PREDSJEDNIK,

dr Abedin Adžović


CRNA GORA

OPŠTINA GUSINJE

-Sekretarijat za inspekcijske poslove

Broj: 006-4383

Gusinje, 19.12.2018. god.

 **Opština Gusinje**
SAVIJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE
Broj: 63/3-18
Podgorica, 20.12. 2018 god.

SAVIJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE

Predsjedniku savijeta

n/r Zoranu Čelebić

Podgorica

Predmet: Odgovor na Molbu br. 002/4358 od 18.12.2018god

Poštovani,

Opština Gusinje je kao najmlađa lokalna samouprava od svog formiranja sa velikom pažnjom pristupila bezbjednosti građana u saobraćaju na mjestima i teritoriji lokalne samouprave, gdje se njena nadležnost prostire.

U 2017 godini je donijeta: "Odluka o opštinskim i nekategorisanim putevima" 029/17 od 06.07.2018 god, „Odluku o bezbjednosti saobraćaja na teritoriji opštine Gusinje „br 014/15 od 24.04 2015, 047/17 od 16.11.2017 god.

Ovom Odlukom propisuju se obaveze, zabrane i ograničenja saobraćaja radi nesmetanog i bezbjednog odvijanja saobraćaja u gradskim naseljima i ostalim naseljenim mjestima na području Opštine Gusinje. Ova odluka je jednom bila na izmjenama i dopunama.

Takođe naglašavamo da nadležni organ Lokalne samouprave svake godine vrši ocrtavanje pješačkog prelaza na mjestima predviđenim za to, radi bezbjednosti svih učesnika u saobraćaju, kako vertikalne, tako i horizontalne signalizacije.

U 2017 godini je izvršeno uklanjanje dva vozila koja su bila parkirana na javnoj površini, na mjestima gdje nije dozvoljeno parkiranje, te je tim putem lokalna inspekcija kroz Zapisnike koji su upućeni vlasnicima istih uklonila ista, a uklanjanje su izvršili sami vlasnici.

U 2017 godini je bilo inicijativa kad se tiče brzine kretanja vozila u Opštini Gusinje, ista su rješavana na način gdje je organ nadležan za investicije a po mišljenju saobraćajnog inspektora lokalne samouprave, izvršio postavljanje nekoliko gumenih usporivača (ležćih policajca).

Naglašavamo da je radi bolje bezbjednosti postavljeno nekoliko ogledala na raskrsnicama gdje je iz različitih razloga oslabljena vidljivost.

U saobraćajnom obrazovanju, vršena su razna predavanja na tu temu, u kontaktu sa predstavnicima obrazovnih institucija, znamo da oni vrše razne predstave, predavanja na toj temi, kao i javna obavještenja koja smo javno objavljivali na svim lokalnim medijima, kao i promjenama režima saobraćaja.

S Poštovanjem,



SEKRETAR
Refik Pirović